

Interpelácia č. 41/2012

13. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva
konané dňa 28.11.2012

MUDr. Halapin:

Našiel som jednu faktúru za mobilný telefón, kde je telefón za 1,- € pre pána Bogdu, Ing. Telepovského, to je v poriadku lebo sme v kríze. Našiel som jednu faktúru na mobilný telefón za 359 €. Viem, že je to pekný, dobrý telefón aj ja ho vlastním ale chcem sa spýtať, nie je tam určené, že pre koho je zakúpený. Chcem sa spýtať, kto ho vlastní, kto potrebuje v rámci tejto situácie, keď nemáme peniaze až taký telefón. Toto by som poprosil zodpovedať.

MVDr. Selecký:

Čo sa týka zakúpenia telefónov, niektoré telefóny sú za 1 €, niektoré sú podľa toho aké máme paušály za vyššiu sumu. Ajfon 4s menežerský telefón bol zakúpený pre vedenie mesta, používa ho Ing. Gore z toho dôvodu, že mal telefón za 1 €, ktorý sa potom pokazil. Ja osobne si myslím, že zamestnanci mesta, ktorí riadia mesto a sa na ňom podieľajú, ja si takisto myslím, že keď vedia využívať takéto zariadenie ako je mobilný telefón Ajfon 4s nevidím vôbec dôvod zato, že keď stojí 290 alebo 300 €, žeby ho nemali používať. Osobne poviem, keď som nastúpil do úradu ja som si dal zakúpiť mobilný telefón Ajfon 4, používal som ho non stop 2 roky. Ja som nikdy ten mobilný telefón nemal vypnutý 24 hodín kvôli tomu, že potrebujem byť dostupný stále. Sú tam aplikácie, ktoré denne niekoľko krát využívam non stop. Po dvoch rokoch ten telefón sa mi už pokazil, baterka prestala držať, objednal som si, ešte ste to nevideli vo faktúre a som si zakúpil nový mobilný telefón Ajfon 5, stal 290 € takisto a som presvedčený, že ho využívam a potrebujem ho pre svoju prácu. Nemám ho na hranie, hry a na akékoľvek zábavky. Skutočne je to menežerský telefón a si dovoľím tvrdiť, že ich potrebujeme a ich využívame preto som aj podpísal objednávku na zakúpenie takýchto telefónov.

MUDr. Halapin: FP

Ja som sa nepýtal, aby si mi pán prednosta vysvetľoval a obhajoval telefón Ajfon, ja som sa pýtal, kto ho vlastní, odpovedal si mi ďakujem. Sú aj iné telefóny menežerské blek berry, ktorý spĺňa takú istú úlohu a dokonca je viac cenený, ako menežerský telefón a je podstatne lacnejší alebo Samsung galaxi 3s, čiže sú iné možnosti, nemusel si vysvetľovať, prečo a načo a aký máš ty telefón. Chcel som len, kto ho vlastní, v poriadku lebo neviem aký problém bol to tam napísať.

Zodpovedané: na MsZ

Dňa: 28.11.2012